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Классный час ко Дню Матери

Тема: Любовь к родине начинается с любви к матери

Цель: формировать в детях чувство уважения к матери.

Задачи:
- вовлечь всех детей в проведение праздника, раскрыть (по возможности) способности каждого ребенка;

- развивать организационные способности класса;

- развивать умения работать в команде;

- формировать уважительное отношение друг к другу;

- формировать правильную самооценку, умение рефлектировать.

Ход мероприятия

I.Орг.момент
-Дорогие мамы, мы рады приветствовать Вас на празднике, посвященном Международному Дню матери.
II. Основная часть

Ученик.Пригласили в гости к нам 
Мы бабушек и мам.
Обещаем, обещаем,
Здесь не будет скучно Вам!
Ученик.Всё готово к празднику.
Так чего мы ждём?
Мы сейчас настроимся
И праздник наш начнём.

Ученик.Нынче праздник! Нынче праздник!
Праздник бабушек и мам.
Этот самый добрый праздник
Осенью приходит к нам.
Ученик.Это праздник послушанья,
Поздравленья и цветов,
Прилежанья, обожанья,
Праздник самых лучших слов.
Ученик.С праздником сегодня
Маму поздравляю,
Крепко я за шею
Маму обнимаю.
Ученик.Самая красивая
Мамочка моя.
Целый день послушным
(послушной)
Быть обещаю я. 
Ученик.Разные дети живут на планете,

Но мам своих любят все дети на свете!

Бывает, что мы и не слушаем мам,

Но мамы нас учат хорошим делам.

Ученик.Нету женщины добрей,
Чем родная мама.
Чтоб доставить радость ей
Я луну достану.

Ученик.Ты самая красивая,
Ты самая хорошая!
На ласковое солнышко
И на меня похожая
Дарю тебе улыбку
Дарю тебе цветок
Хочу, чтоб порхала 
Всегда, как мотылёк!

Ученик.Дел и дорог

Будет в жизни не мало.

Спросим себя, а где же начало?

Вот наш ответ
Правильный самый,

Всё, чем живём.

Начинается с мамы!

Ученик.На свете добрых слов
Живёт немало
Но всех добрее
И нежней одно:

  Ученик.Из двух слогов
  Простое слово “мама”
  И нету слов
  Роднее, чем оно!

Ученик.Мама! Какое хорошее слово!

Мама все время быть рядом готова.

В минуту несчастья всегда она рядом,

Поддержит улыбкой, и словом, и взглядом.

Разделит надежды, утешит, поймет.

По жизни уверенно рядом пойдет.

Всегда без оглядки поверить ей можно,

Её тайну любую доверить не сложно.
Ученик.Обойди весь мир вокруг
Только знай заранее,
Не найдёшь теплее рук
И надёжней маминых.
Не найдёшь на свете глаз 
Ласковей и строже
Мама каждому из нас
Всех людей дороже.
Сто путей, дорог вокруг
Обойди по свету
Мама - самый лучший друг
Лучше мамы нету!
Ученик.Улыбаюсь я как, мама
Так же хмурюсь я упрямо.
У меня такой же нос, 
И такой же цвет волос
Ученик.Ростом ниже я,
Но всё же и глаза, и нос похожи
Ходим в ногу: я и мам. 
Так похожи – говорят.
Только мама смотрит прямо,
Я налево и направо
А ещё смотрю назад!
Ученик.Спорить с вами не хочу.
Вы мне так поверьте.
Моя мама лучше всех
Лучше всех на свете!

(Песня про маму)

Ученик.Маму очень я люблю.
Ей привет горячий шлю,
Но не только ей одной,
Но и бабушке родной.

Ученик.Мы с моею бабушкой
Старые друзья.
До чего ж хорошая
Бабушка моя!
Сказок столько знает,
Что не перечесть.
И всегда в запасе новенькая есть.
Ученик. Маму очень я люблю.
Ей привет горячий шлю,
Но не только ей одной,
Но и бабушке родной.
Мы с моею бабушкой
Старые друзья.
До чего ж хорошая
Бабушка моя!
Сказок столько знает,
Что не перечесть.
И всегда в запасе новенькая есть.

 ( песня про бабушек)

Ученик. Мы желаем нашим мамам
Никогда не унывать
С каждым годом быть всё краше
И поменьше нас ругать.
Вам желаем, дорогие
Быть здоровыми всегда
Чтоб вы долго-долго жили
Не старели никогда.

-А сейчас проведем конкурсы 
КОНКУРСЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ.
   1. Генеральная уборка.
 За генеральную уборку
 Получит каждый по пятёрке,

 Когда сумеет он назвать,

 Что нужно мыть и протирать.

-Перечислите, что делает мама во время генеральной уборки квартиры. Побеждает тот, кто назовёт последнее слово.
 2. Нарядите маму.
Кто быстрее наденет на маму фартук, завяжет платок и наденет рукавичку.
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 3. Заверни конфету.
Перед детьми отдельно лежат конфеты и фантики. Кто быстрее завернет конфету в фантик.
КОНКУРСЫ ДЛЯ МАМ:
1.Учитель: Дорогие мамы, у меня в руках волшебная ромашка. Она поможет узнать вам особенности вашей внешности и характера. Сорт этой ромашки называется «Самая-самая».
(мамы отрывают лепестки цветка)
-Самая обаятельная.
-Самая привлекательная.
-Самая нежная.
-Самые красивые глаза.
-Самая очаровательная улыбка.
-Самая, самая добрая.
-Самая ласковая.
-Самая заботливая.
-Самая красивая.
-Самая обворожительная.
-Самая любимая.
-Самая милая.
2.  Конкурс "Интервью": ведущий задает мамам вопросы о школьной жизни детей.

Выигрывает мама, которая ответит на большее количество вопросов (вопросы выдёргивают с подноса)

Вопросы:
1. В какой день недели в этом году было 1 сентября?

2. Сколько в классе девочек и мальчиков?

3. Перечислите имена мальчиков 3-а класса.

4. Назовите учителя музыки, английского языка, физической культуры.

5. Сколько уроков иностранного языка в неделю у ваших детей?

6. Все ли ребята присутствуют сегодня на нашем празднике?

7. Назовите директора. Завуча и заместителя по воспитательной работе.

8. Сколько уроков по расписанию у вашего ребёнка в среду?

9. В какие дни недели проходят уроки физкультуры?

10. Сколько уроков физической культуры в неделю у ваших детей?

Ведущий: Прекрасно! Все мамы интересуются школьной жизнью своих детей и в курсе всех классных дел. Так держать!
3.Шуточный тест «Знакомство»
Реквизит: мешочек с напечатанными на листочках ответами на вопросы.

1. Любите ли вы ходить в гости?

2. Вы любите танцевать?

3. Любите ли вы вмешиваться в чужие семейные дела?

4. Вы всегда так много едите?

5. Имеете ли вы привычку знакомиться на улице?

6. Вы любите детей?

7. Хотите ли вы выиграть миллион?

8. Вы любите разгадывать кроссворды?

9. Вы любите ругаться?

10. Любите ли вы читать чужие письма?

11. Вы часто берёте деньги взаймы?

12. Вы часто лазаете в чужой огород?

13. Храпите ли вы во сне?

14. Скрываете ли вы свой возраст?

15. Вы часто падаете с кровати?

16. Вы любите готовить?

17. Употребляете ли вы в разговоре нецензурные слова?

18. Вы любите смеяться над другими?

19. Вы любите сладкое?

20. Вы любите мыть посуду?

21. У вас есть недостатки?

22. Часто ли вы не ночуете дома?

Ответы:

- И под пыткой не скажу!

- Каждый день и не по разу.

- Только спросонья и в тапочках!

- Когда в доме гости.

- Когда меня никто не видит.

- А иначе жить скучно!

- Это так приятно!

- Хобби у меня такое!

- Бывает, но только ночью.

- Каждый второй день.

- Об этом вслух не говорят!

- Это бы мне не помешало!

- Только в бане!

- Только на грани отчаяния.

- Только в минуты слабости.

- Ну, с кем не бывает?!

- Когда очень уж приспичит.

- А разве незаметно?

- Ну, что-то надо делать?!

- Я сопротивляюсь!

- Иногда можно и рискнуть!

- Не суйте свой нос в чужой вопрос!
4. Игра «Ромашка»
Учитель:  Сейчас мы будем слушать музыку и танцевать. Но не просто потанцуем, а изобразим определённые действия.

На доске цветок из цветного картона. Каждый возьмёт по одному листочку. На обратной стороне лепестка написано задание, которое вы покажете. А мамы попробуют отгадать, что вы показываете.

Задания на лепестках:
1 пришла зима

2. у меня болит зуб

3. играем с мячом

4. варим обед

5. пришли гости

6. я получил(а) двойку

7.не могу войти в дом
8. моем пол в доме

9. сижу и скучаю

10. у меня болит голова

11.Я плыву.

12. Я вдеваю нитку в иголку.

13.Я рублю дрова.
5.Вспомним время, когда наши дети были  совсем маленькими
Мамы должны напоить своих детей соком из стакана при помощи маленьких ложек
III.Подведение итогов
 Вот и подошел к концу наш праздник. Дети дарят небольшие подарки, сделанные своими руками.
